DeJaarverslag Medezeggenschapsraad Paulusschool Schooljaar 2020-2021

Voor u ligt het jaarverslag van de MR van de Paulusschool over schooljaar 2020-2021. De MR op de Paulusschool bestaat al vele jaren. Elk jaar weer is er een enthousiast team van ouders en personeelsleden dat de belangen van kind en leerkracht zo goed mogelijk probeert te behartigen. 
Met dit jaarverslag brengen we u op de hoogte van de verrichtingen van de MR van het afgelopen jaar. 
Wie zaten er afgelopen schooljaar in de MR 
Namens de leerkrachten: Floortje Kerkhoven Magda Tillema. Jolanda Hessing heeft Floortje vervangen tijdens haar zwangerschapsverlof. 
Namens de ouders: Hildelien Verkuyl (tot december 2020), Jantine Wijker (m.i.v. januari 2021) en Lique van der Leer; voorzitter van de MR.
Wat hebben we dit schooljaar besproken
Afgelopen schooljaar kwam de MR zes keer bij elkaar om te vergaderen. In januari 2021 heeft de MR afscheid genomen van Hildelien Verkuyl. Namens de oudergeleding is zij vervangen door Jantine Wijker. De MR dankt Hildelien voor haar inbreng de afgelopen jaren en heet Jantine van harte welkom! 
De MR werkt met een jaarplanning. Dat wil zeggen: gedurende het schooljaar passeert een aantal vaste onderwerpen waar de MR zijn instemming dan wel zijn advies over moet geven. Het gaat dan om onderwerpen als: het formatieplan, het schoolontwikkelingsplan, het vakantierooster, het sociaal veiligheidsplan en de kindcentrumgids. De jaarplanning zet deze zaken op de agenda op het moment dat ze aan de orde zijn binnen de school. 
Ook dit jaar kwamen al deze onderwerpen aan de orde. Daarnaast zijn er onderwerpen aan de orde gekomen die niet via de jaarplanning geregeld worden, waaronder corona, de straling van draadloze netwerken op school, de ontwikkeling van het portfolio, de inzet van NPO gelden en de oprichting van een kindcentrumraad wegens samenvoeging opvang en onderwijs. 
Een aantal zaken dat in de MR is besproken, willen wij hieronder nader aan u toelichten. 
Stralingsonderzoek
In het kader van het schoolveiligheidsplan heeft een externe onderzoeksbureau een stralingsmeting uitgevoerd in en om de school. Hieruit is gebleken dat het stralingsniveau in en om de Paulusschool ruim onder de wettelijk vastgestelde norm blijft. Goed zo! Dit is via de Pauluspost aan ouders en verzorgers gecommuniceerd. De MR is trots op de voortdurende inzet van de Paulusschool om een fijne en veilige omgeving voor onze kinderen te waarborgen. 
Het formatieplan 2020-2021
Het formatieplan beschrijft hoeveel groepen er in het betreffende schooljaar van start gaan en hoe de leerkrachten over deze groepen zijn ingedeeld. Tevens worden de uren voor management en ondersteunende zaken bepaald. De basis van het formatieplan ligt in de hoeveelheid leerlingen die op 1 oktober in het voorgaande jaar op school ingeschreven staan, de zgn. oktobertelling. Per leerling ontvangt de Paulusschool een bedrag waarmee het personeel en vele andere lasten bekostigd moet worden. 
[bookmark: _GoBack]De afgelopen jaren heeft de Paulusschool te maken gehad met krimp. Dit heeft tot gevolg gehad dat de school met minder formatie voor onderwijsgevenden moest doen, zonder dat dit ten koste zou gaan van de kwaliteit van het onderwijs. De oktobertelling van 1 oktober 2019 liet al zien dat het leerlingenaantal weer groeit. Deze groei zet zich blijkens de oktobertelling in 2020 gestaag voort, wat voor 2021-2022 heeft geleid tot een gelijkblijvende formatie. Door (onder meer) de slimme inzet van NPO gelden kan de Paulusschool desondanks de vijf groepen (met passend onderwijs binnen de groep) blijven voortzetten. De MR is daar blij mee! 
Kindcentrumraad
Wegens de samenvoeging van onderwijs en opvang zal een kindcentrumraad worden opgericht waarin zowel de MR (vanuit onderwijs) als de Oudercommissie (vanuit opvang) deelnemen. Er is door de MR kennis opgedaan bij andere scholen die al werken met een kindcentrumraad en de reglementen zijn in de maak. De kindcentrumraad zal per 1 januari 2022 van start gedaan. Ouders of verzorgers die in de Oudercommissie willen deelnemen zijn van harte welkom om zich bij ons of Susan te melden!
Ontwikkeling van het onderwijs op de Paulusschool
De MR is continue in gesprek met de school over de onderwijsontwikkelingen en zal de ouders hierover blijven informeren en eraan bijdragen dat de school tijdig en zorgvuldig naar ouders communiceert over de ontwikkeling van haar onderwijs. 
Het Schoolontwikkelingsplan wordt in deze gesprekken met de MR als leidraad gehanteerd. 
Tot slot 
Het komende schooljaar zal de MR zich blijven inzetten om de Paulusschool op de kaart te houden en er samen met de directie en leerkrachten voor zorgen dat de Paulusschool een aangename school is voor kinderen en ouders. Waar een klimaat geschapen wordt waarin ieder kind zich naar zijn vermogen kan ontwikkelen. 
U kunt natuurlijk altijd bij ons terecht met vragen en/of opmerkingen. Neem u dan graag per e-mail contact met ons op:  jan10w@hotmail.com en/of liquevanderleer@gmail.com 
Namens de MR, Lique van der Leer, Voorzitter
